



小事大事,就在现代快报

**后续报道** 渣土车顶着警车  
冲出20米  
**重伤民警暂无危险**  
事故责任尚在认定



快报昨天的报道

**@记者 孙玉春:**昨天快报报道了南京光华路上一辆警车从四方新村小区出来时,被一辆直行的渣土车顶着冲出20米的故事。事故中开车的民警受重伤,另有一名保安轻伤。目前受伤民警已经接受了手术。

记者从白下公安分局了解到,受伤的民警卢某当天是值夜班出警,由于当时警车被撞严重变形,卢某的伤主要是内脏受损,形成气胸。在送到医院后当天,卢某已经接受了手术,目前人仍然在重症监护室,暂时应该没有生命危险。

“目前我们最关心的就是民警的治疗和早日康复,事故责任认定,还是要由交管部门去做。”白下警方人士表示。至于到底是渣土车还是警车闯红灯,现代快报记者前天早晨现场采访时发现,由于四方新村路口虽不是十字路口,但设置了直行的红绿灯以及从小区出门拐弯的红绿灯,而且直行绿灯时,出小区往左和往右拐弯都是红灯,因此事故时应该是有一方闯了红灯。

# 地铁车厢突然弥漫煤气味

**@记者 毛丽萍:**前天下午,南京地铁一号线列车内突然弥漫起浓烈的煤气味,警惕性很高的乘客立刻抓住“嫌疑人”,并移交地铁警方。昨天,地铁警方公布了调查结果。

前天下午1点左右,一趟开往迈皋桥的地铁列车内,突然弥漫起浓烈的煤气味。车上乘客非常担心,他们互相排查看,最后终于锁定一位从双龙大道站上车的乘客。可是,当乘客们请他下车时他却不愿意,推搡中到了地铁三山街站,有乘客

就把保安叫了上来,让他帮忙把嫌疑乘客赶下列车,双方依旧僵持,不过到了张府园站后,嫌疑乘客还是被赶了下去,并移交南京地铁警方。乘客们认为,嫌疑乘客身上有小型煤气罐。

地铁警方立即进行了调查,发现乘客并没有携带煤气瓶,只是携带了一根施工用的管子,管子散发出浓烈的煤气味。

地铁警方告诉记者,如果这名乘客确实携带煤气罐,而且拒绝下车,是可以拘留的,但是经

过检查这名乘客只是携带了散发煤气的管子,而且确实是施工机械上的一部分。地铁警方考虑到乘客的实际情况,最终要求这名乘客必须从张府园站出站,改乘其他交通工具,前往目的地马群。

地铁民警提醒市民,乘坐轨道交通,危险品不能带,比如酒精、煤油、汽油等等。“除此之外,一些强烈的刺激性气味物品,也不能携带。据介绍,前段时间榴莲能不能敞开着上车,在南京也曾引起口水仗。

## 施工挖断水管

**@记者 赵守诚 见习记者 方舒:**昨天下午两点左右,城东首蓿园大街与光华路交界路口,一处工地施工时挖断地下供水管,致使周边居民和单位的供水受到影响。

该工地位于路口南侧,属于首蓿园大街南延工地。现场地面挖出一个五六米深的大坑,一根水管已经折断,坑内有不少积水,一台挖掘机正在挖开周边泥土。工地四周竖了不少“二道排公司”的围挡。自来水公司的抢修人员称,被挖断的是一根口径100毫米的水管,工人挖地基时机械一下子将水管的接头敲断了。抢修人员迅速关闭了阀门展开抢修,大约两个小时后恢复了供水。

## 杂物失火 几辆车遭殃

**@记者 朱蓓:**昨天0点20分左右,玄武区进香河菜场附近金陵大药房旁的一堆杂物突然着火。停在杂物旁边的一辆小货车驾驶室和轮胎被很快引燃。停在货车前方的面包车后车窗也耐不住高温炸裂破碎,后方一辆轿车的引擎也被烧坏。火势越来越大,金陵大药房门头“金陵”二字大部分被烧毁。

马路对面的商家见状赶忙报警,消防队员迅速赶到展开扑救。因为药房防盗门紧锁,消防人员无法进去灭火,只好用切割机进行破拆,将防盗门上切开一个口子,两三名消防队员迅速架起水枪,进到店内进行扑救,大火很快被扑灭。

附近居民说,这堆杂物大多是纸张等易燃物品,堆放在这里有段时间了,市民怀疑是有人乱扔烟头,引燃了这堆杂物。

(王先生线索费50元)

(周先生线索费50元)

# 开玩笑悲剧了 小伙脖子套地锁过了一夜



钥匙打不开只好强行开锁 报料人供图

**@记者 陈志佳:**前几天,中央门一家超市老板新买了一辆电动车,并配了一把U型地锁,8月25日下午5点多,小张和小刘这两个20出头的店员无聊时就拿着地锁玩了起来。小刘将一把锁电动车的U型地锁套在了小张的脖子上,并且“咔嚓”一下锁住了。

这把U型地锁最窄的地方就只有10厘米左右,不一会儿,小张便觉得呼吸不畅,两人于是找出了钥匙开锁,结果发现这把新地锁配的3把钥匙

竟然都开不了,小张只得用衣服垫在脖子下,熬了一夜。

昨天一大早,两人只得向老板求助,老板连忙带着他到了购买地锁的五金店中,五金店店主表示,新锁有时确实存在锁比较紧的状况,但是3把钥匙都打不开,也确实太少见了。在利用老虎钳等多种工具又敲又砸近半个小时后,才把地锁打开。最后经过协商,五金店赔偿给小张200元,并更换了一把新锁。

(王先生线索费50元)

# 秋季是治疗男科病的黄金季

粉丝纷纷在线咨询秋季如何防治男科病

## 名医问诊

自“健康在线”开通男性健康咨询活动以来,“现代快报-健康周刊”的新浪官微又增添了一批忠实的男性粉丝,南京建国男科医院的马金涛和苑章两位专家对所有男性健康问题都给予了细致入微的分析和解答。记者从南京建国男科医院获悉,近期天气凉爽,不少粉丝纷纷在线咨询秋季如何防治男科病,而医院临床门诊统计也显示,前列腺炎等秋季男科高发病就诊患者比前期增加了26%。另外,南京建国男科医院的专家也指出:秋季是治疗男科病的黄金季。

## 初秋温差较大 前列腺疾病抬头

近期,早晚温差比较明显,一些前列腺疾病患者又感到痛苦万分,前段时间症状明显减轻,还以为病好了,谁知这两天,尿频、尿急、尿分叉、尿道口滴白、尿道内瘙痒、会阴部胀痛等

症状又回来了。

南京建国男科医院马金涛主任对此解释,夏季天气炎热,汗腺分泌量增加。但到秋季,汗腺分泌量明显减少,排尿的次数也开始增加;再加上温度降低,使前列腺周围的扩约肌紧张,血管收缩,血液循环变慢,加重了前列腺的水肿、充血等症状。因此,慢性前列腺疾病“秋后算

账”,甚至炎症的程度更加严重。

对于前列腺炎的治疗,马金涛主任也有自己的看法。急性前列腺炎发病的主要原因,是不好的生活方式引起尿路逆行感染,因此患者在秋季一定要注意卫生。而大多数急性前列腺炎的病人,经过专业规范的治疗是能够康复的。不过也有少部分病人,由于治疗不及时或不规范,沦为前列腺炎“二手患者”。马金涛强调,这样由于细菌的长期存在,再遇到一些诱因就可能反复发作,使疾病转变为慢性炎症,病情更加复杂。最后,马金涛提醒广大男性朋友,日常生活中应做到:不憋尿、多喝水、性生活要适度。一旦出现不适,第一时间选择专业男科医院规范治疗,目前穴位超声电透入疗法、前列腺多维汇聚疗法、智源腺体激活平衡疗法等都是治疗前列腺疾病的国际高端技术。

## 秋风送爽 是男科手术最佳时期

南京建国男科医院医疗技术总监苑章提醒广大男性朋友,秋高气爽,正是男科手术的黄金时机。因为夏季人体出汗多,湿热潮湿的气候容易滋生细菌,引发感染。

苑章说,建国男科的专家在泌尿外科和男性的各类开放性手术和腔内手术方面具有丰富的临床经验,开展的微创微创手术包括显微激光离子微创治疗包皮包茎、宋氏脱敏早泄治疗术治疗早泄、改良型阴茎脱套延长术治疗阴茎短小、鞘膜积液翻转术、精索静脉曲张高位结扎术、辜丸下降不全固定术等。其中有多项手术是国内、省内首创,现早已成为该院男科成熟技术甚至是独门技术,深受患者及业内专家的好评。 现代快报记者 张弛

## 八一医院两项微创手术补贴本周结束

8月1日至8月31日期间来院接受妇科超微创手术的患者进行“天使”基金援助,援助金额为300-500元——这项由八一医院发起的妇科超微创援助行动将于本周结束。有需要的患者请通过4006 813 881报名申请。截止到昨日活动为近500名患者提供了基金援助。大部分是通过奥洛克微创系统解除的病痛。奥洛克超微创手术具有病灶定位准确、不开刀、不住院、损伤小的独特优势,适用于子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科疾病早期发现诊断和有效治疗。 现代快报记者 张弛

# 补水PK美白? 爱美的你——初秋也给口腔做个气动SPA

初见秋凉,许多爱美人士都热衷于去做牙齿SPA,传说中的牙齿SPA究竟是什么?带着疑问笔者走访了康贝佳口腔医院。

“近几年,定期过来洗牙的人越来越多,随着社会的发展,国民对于牙齿健康意识逐渐增强。”康贝佳口腔医院牙齿美容专家刘主任说,很多人存在牙垢、牙结石,经过洗牙之后,把原先的牙垢、菌斑、结石去除掉,可以预防牙周炎、牙龈炎

症,保护口腔健康。

刘医生告诉我们,康贝佳口腔医院引进的日本进口气动声波洗牙机是利用把气动能量转化为频率为6000-6500Hz的振动能量来去除牙结石。此外,最重要的是气动洁牙系统在保证洁牙效果的同时,利用个性化探头在不损伤牙龈的情况下能伸入牙龈内部清洁牙结石,椭圆形的洁牙轨迹能起到按摩牙龈的功能,适合不同程度的牙龈炎、牙周炎患者。尤其适用

于痛觉敏感、牙本质过敏和有牙周疾病人士。

刘医生提醒,口腔卫生习惯较好者,大约一年左右需彻底清洁一次;口腔卫生较差者,半年就得洁牙了;有牙周病的人,在牙周病未控制阶段,三个月洗牙一次对控制病情有帮助。洗牙并不是那么简单的,规范的洗牙步骤需要科学设计,从操作到仪器都有很高要求,到正规专业医院牙科才能保证上佳洗牙效果。

## 长期单侧咀嚼 造成大小脸

没有人的脸型是完全对称的,但大部分人的这种不对称并不碍视觉。26岁的陈女士是个例外,她的右脸明显比左脸大,如同含了一个小鸡蛋。因为对外形的自卑,陈女士到现在还没找到合适的对象,家人都很着急,而她自己急切盼望改善这种状况。经过检查,医生告诉她,这是由于长期单侧咀嚼导致的大小脸。

南京市口腔医院口腔修复科副主任医师周小陆介绍,单侧咀嚼习惯是指长期有意或无意只用一侧牙齿咀嚼食物,这是很不好的习惯。形成单侧咀嚼习惯原因很多,最常见的是患者有意这样做,如另一侧有坏牙,一吃东西就痛;或另一侧有缺牙,无法咀嚼、咀嚼效率不高;若一侧牙齿先天发育不好,排列不整齐,患者也会不知不觉用另一侧牙齿吃东西;有时仅仅牙与牙之间缝隙大,一吃东西就嵌塞食物,很不舒服,也会造成单侧咀嚼。除了上述各种客观存在的原因造成单侧咀嚼习惯以外,还有一类没有确切的原因,纯粹是一种无意识的习惯,就像左右撇子一样,患者也不知道自己有单侧咀嚼的习惯。

长期单侧咀嚼危害很大,由于长期一侧受力,左右力量不平衡,容易诱发颞下颌关节疾病。颞下颌关节是位于两侧耳朵前面的关节,吃东西时自己用手摸一摸能感觉到一动一动的。颞下颌关节出现问题时,最常见的表现是关节里面有弹响声音、关节痛或张口受限制等,一旦颞下颌关节疾病,常常不容易彻底治疗好,门诊颞下颌关节病患者中很多病人有单侧咀嚼习惯。对于处于生长发育阶段的青少年,长期单侧咀嚼,一侧面部肌肉和骨头发育强壮,另一侧相对发育不足,很容易造成面部发育不对称,影响美观。因此周小陆提醒家长,要关注孩子面部发育是否对称,吃饭时是否单侧咀嚼。一旦发现有单侧咀嚼习惯,应该及时针对病因治疗、纠正。 通讯员 周炳荣 史张丹 现代快报记者 李鑫芳